



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Сотрудники милиции наказаны за произвол.

В августе прошлого года следственным отделом по Кировскому району г. Волгограда СУ СК при прокуратуре РФ по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников милиции, совершивших должностные преступления. В результате их противоправных действий к административной ответственности незаконно привлекли Юрия Евсеева. Кроме того, он был избит одним из сотрудников милиции за отказ подписать составленный в отношении него протокол.

Следователь установил, что 26 марта 2008г. милиционеры отдельной роты ППС патрулировали улицы Кировского района г. Волгограда. В одном из дворов они увидели стоящую автомашину Газель, в которой спал Евсеев. Сотрудники милиции предложили ему выйти из машины, после чего задержали и доставили в дежурную часть РОВД. Там милиционером Андреем Коптевым в отношении задержанного были незаконно составлены два протокола: один за управление автомашиной в нетрезвом виде, второй – за мелкое хулиганство. Сфальсифицировав документы, Коптев предложил Евсееву подписать их, выразив, таким образом, согласие с привлечением к административной ответственности. Когда же последний отказался от подписи, да еще и заявил, что стражи порядка творят беспредел, милиционер роты ППС Александр Никишов избил задержанного.

В результате преступных действий сотрудников милиции невинный был признан правонарушителем и на него наложен административный штраф в размере 500 рублей. Кроме того, ему были причинены телесные повреждения в виде ссадины и кровоподтека верхней губы, кровоподтеков грудной клетки, передней брюшной стенки и обоих плеч.

Оба сотрудника милиции привлечены к уголовной ответственности, уголовное дело в отношении них направлено на рассмотрение суда. В отношении Андрея Коптева в конце прошлого года вынесен приговор, в соответствии с которым он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 и ст. 292 УК РФ – злоупотребление должностными полномочиями и служебный подлог соответственно. Поскольку Коптев примирился с потерпевшим и загладил причиненный ему вред, ему назначена условная мера наказания в виде 1,5 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Никишов же, обвиняемый по п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ, т.е. в превышении должностных полномочий, совершенных с применением насилия, длительный период времени скрывался от суда. В связи с чем, ему изменили меру пресечения с подписки о невыезде на заключение под стражу. 13 марта 2009г. он арестован и помещен в СИЗО №1 г. Волгограда. В ближайшее время в отношении него будет вынесен приговор. Сотруднику милиции грозит наказание до 10 лет лишения свободы.

18 Марта 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/776846>